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RUSKO: Ruský prezident Vladimir Putin komentuje průběh speciální operace na Ukrajině.
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Pokud by ruské jednotky působily pouze na Donbasu, nevedlo by to k odstranění hrozby, ležela by tam nová frontová linie,

prohlásil Putin. Podle prezidenta se taktika ruského ministerstva obrany na Ukrajině plně osvědčila.

Ruská armáda dělá vše pro to, aby se zamezilo ztrátám na životech civilistů. Naopak „západní patroni“ prý tlačí Kyjev k dalšímu

krveprolití tím, že dodávají zbraně a posílají bojovat své žoldáky.

Dále se Putin dotkl sankcí, které západní země uvalily na Rusko. Podle něj sankce mají velmi silný dopad na celou světovou

ekonomiku.

Ruský prezident se zároveň obrátil i na občany západních zemí. „Snaží se vás přesvědčit, že za negativní vliv sankcí může Rusko.

Mohou ale za to západní politici,“ řekl Putin.

„Teď každý ví, že devizové rezervy státu mohou jednoduše ukrást,“ okomentoval Putin zmrazení ruských devizových rezerv v USA

a EU. Tímto západní země vyhlásily neschopnost splácet vůči Rusku pohledávky, řekl Putin. Podle něj bude Rusko na rozdíl od

západních zemí ctít soukromé vlastnictví.

„Teď víme, kdo zbaběle zradil své partnery a nesplnil závazky vůči svým zaměstnancům,“ vyjádřil se Putin ke společnostem, které

opouštějí ruský trh.

Dále zkritizoval případ, kdy byla na Západě odmítnuta zdravotní pomoc ruským občanům. „Západ strhl všechny masky slušnosti,“

řekl Putin a srovnal tyto případy s antisemitismem.

Západ se podle něj nyní snaží rozdělit ruskou společnost a využít „patou kolonu“. Vsází na „národní zrádce“, tedy ty, kdo v Rusku

vydělává peníze, ale žije za hranicemi.

V nové situaci Rusko potřebuje strukturální změny v ekonomice. Povedou ale k růstu nezaměstnanosti a in�aci, přiznal Putin.
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Putin slíbil, že v nejbližší době vláda příjme rozhodnutí o zvýšení sociálních dávek, důchodů a životního minima.

Putin podepsal dekret, který dává více pravomocí gubernátorům, aby ti mohli okamžitě přijímat opatření na podporu

hospodářství a občanů v závislosti na místních podmínkách.

Ruská centrální banka nemá podle Putina začít tisknout peníze. Rusko má tržní příjmy. Hlavní problémy jsou spojené s dodávkami

náhradních dílů, komponentů, techniky a stavebních materiálů.

Demilitarizace a denaci�kace Ukrajiny

24. února Vladimir Putin vyhlásil speciální vojenskou operaci na Donbasu. Poznamenal, že jejím cílem je chránit lidi na Donbasu,

kteří jsou již osm let vystaveni zneužívání a genocidě ze strany kyjevského režimu.

Putin dodal, že v plánech Ruska není okupace Ukrajiny, RF se však bude snažit o její demilitarizaci a denaci�kaci a předání soudu

všech válečných zločinců odpovědných za „krvavé zločiny proti civilistům“ na Donbasu. Vyzval ukrajinské vojáky, aby neplnili

trestné rozkazy ukrajinské chunty, okamžitě složili zbraně a odešli domů.

ZDROJ
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se

nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě

nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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